



БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 17 листопада 2021 р.

№ 3

Про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївської обласної ради щодо прийняття на баланс управління інфраструктури Миколаївської обласної державної адміністрації дороги обласного значення О122103 та проведення її ремонту

Восьма сесія
восьмого
скликання

Розглянувши проєкт рішення районної ради «Про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївської обласної ради щодо прийняття на баланс управління інфраструктури Миколаївської обласної державної адміністрації дороги обласного значення О122103 та проведення її ремонту», відповідно до електронного звернення Галавая О. від 31 серпня 2021 року №Г-21/04.1-48, рішення постійної комісії районної ради з питань економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і регуляторної політики та депутатської діяльності від 09 вересня 2021 року, згідно пункту 9 частини першої, частини другої статті 43, Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи з даного питання висновки постійних комісій районної ради: з питань економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і регуляторної політики та депутатської діяльності від 12 листопада 2021 року №4; з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку інфраструктури від 15 листопада 2021 року №4; з питань культури, освіти, сім'ї та молоді, спорту, соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку туризму, зв'язків з органами місцевого самоврядування та інформування населення від 17 листопада 2021 року №4, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити текст звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївської обласної ради щодо прийняття на баланс управління інфраструктури

Миколаївської обласної державної адміністрації дороги обласного значення О122103 та проведення її ремонту (додається).

2. Виконавчому апарату районної ради направити даний текст звернення до Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївської обласної ради щодо прийняття на баланс управління інфраструктури Миколаївської обласної державної адміністрації дороги обласного значення О122103 та проведення її ремонту.

Голова

Наталія ОЛІЙНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення районної ради

17 листопада 2021 року №3

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївської обласної ради щодо прийняття на баланс управління інфраструктури Миколаївської обласної державної адміністрації дороги обласного значення О122103 та проведення її ремонту

Баштанська районна рада звертається до Вас з пропозицією щодо прийняття на баланс управління інфраструктури Миколаївської обласної державної адміністрації дороги обласного значення О122103, яка проходить територією Баштанського району та має сполучення Устинівка – Мальчевське – Докучаєво Кіровоградської області – м. Новий Буг Миколаївської області, включення її в план капітального ремонту та його проведення.

Дорога не ремонтувалася з часів її будівництва з 70-х років минулого століття та майже повністю зруйнована. Жителі цих населених пунктів звернулися до депутатів Баштанської районної ради про вирішення даного питання.

Депутати Баштанської районної ради розділяють стурбованість жителів станом цієї дороги, яка є для них «дорогою життя» і просять прийняти її на баланс управління інфраструктури Миколаївської обласної державної адміністрації та включити в план капітального ремонту на 2022 рік.

Про результати розгляду та прийняття рішення просимо проінформувати районну раду.
